

HÉTI ÜZENET

A Pécsi Baptista Gyülekezet lapja

„tudván, hogy nem veszendő dolgokon, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg atyáitoktól örökölt hiábavaló életmódotoktól, hanem drága véren, a hibátlan és szeplőtelen Báránynak, Krisztusnak a vérén.” 1Péter 1,18-19

NAGYPÉNTEK

Jézus maga vitte keresztfát, míg oda nem ért a Koponyák hegyére, amelyet héberül Golgotának hívnak. Ott keresztre feszítették, s vele együtt két latrot is, jobb és bal felől, Jézust pedig középen. A keresztre feszített Jézus pedig így könyörgött: **„Atyám bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek.”** Pilátus pedig feliratot is készített, és a keresztfára erősítette.

Ez volt a felirat: „A NÁZÁRETI JÉZUS, A ZSIDÓK KIRÁLYA.”
János 19,19

„A zsidók közül sokan olvasták ezt a feliratot, amely héberül, latinul és görögül volt írva, ugyanis közel volt a városokhoz az a hely, ahol megfeszítették Jézust.”
János 19,20



Sokszor a vád egy igazi elismerés, ha egyébként jó az irány, és tiszta a szándék, mint Jézusnál volt. Jézus a Gecsemáné kertben többször is félrevonult imádkozni, ráhangolódni az Atya közelségére, akaratára. Tanulásgként lehet előttünk az a néhány mondat, amit imába foglalt. **„Atyám, ha lehetséges, távozzék el tőlem ez a pohár; mindazáltal ne úgy legyen, ahogyan én akarom, hanem amint te.”** Mt 26,29 Jézus itt is azt tanítja nekünk, mai tanítványainak, hogy az Atya akaratát kell keresnünk. Jézusnál a folyamat kezdete, elfogadva az Atya akaratát, egészen odáig tart, hogy kimondja a kereszten: **„elvégeztetett!”** Beteljesedett a küldetése, amit már Ézsaiás is megjövendölt. Micsoda megnyugvás, mi-

csoda béke és végtelen alázat, amikor valaki kimondhatja: teljesítettem, bevégeztem. Jézus Krisztus az emberiség bűneit vitte fel a golgotai keresztre. A zsidók és a tömeg, Jézus halálát követelték és a két lator közé helyeztették. Az **„elvégeztetett”** után a templom kárpitja kettéhasadt és éjszakai sötétség lett. Nem csak néhányan gyászoltak, hanem a természet is megtette ezt. A katonák közül volt, aki már messzebb látott Jézus halála után, és Pilátus felirata a kereszten sem gúnyos kifejezést mutat. Jézus, halála után egy átmeneti sírba került, mert a halál ereje csak három napig tartotta fogva. Az **„elvégeztetett”** az emberiség számára Jézus ajkáról az egyik legszebb szó.

Ez nem ítélet, hanem az áldozat hozatala legszebb kifejezése. A megtört test és a kifolyt vér jelenti a bűnös ember szabadságát, örök életét, ha Őt választjuk, engedelmes szolgáló életet élve követjük tanítását, példáját. Erre emlékeztünk a nagypéntek délutáni úrvacsorai közösségben is.

Lelkipásztor hívás. Gyülekezetünk lelkipásztor hívás előtt áll. Nekünk a lelkipásztor hívás kérdésében, az emberi akarat elé kell helyezni az Atya akaratát. Hittel vallom, hogy az Atya már készíti szolgálattelvőjét, csak nekünk rá kell hangolódni erre a hullámhosszra. Azt megszólítani, aki ide van kijelölve. Legyen ez naponta imatémánk!

Bondor Jenő

HÚSVÉT

Újra elérkezett a húsvéti időszak. A csokinyulak megjelenése a boltokban már jelezte ennek az ünnep sorozatnak az érkezését, de — számomra legalábbis —, a húsvét olyan mintha odalopódzna az emberhez. Tudjuk, hogy jön. Viszont a karácsonnyal ellentétben, nincs meg

az ünnep körüli felhajtás. Annak ellenére, hogy nekünk keresztyéneknek, a legfontosabb ünnepünk, úgy tűnik, a világ a húsvéti nyúlön kívül — ami tojást rak —, mást nem nagyon tudott kicsikarni ebből az ünnepből.

folytatás a következő oldalon

A BŰN AZ BŰN, NINCS KICSI VAGY NAGY.

Pedig mennyire csodálatos ez az ünnep. Ószövetségi próféciák tömeges beteljesülése. Jézus értünk, önként vállalt halálának és feltámadásának az ünnepe. Megváltásunk és hitünk alapja, de úgy tűnik, hogy a világ ezt nem érti.

Hogyan is érthetné? Az önfeláldozás és önként való szenvedés másokért nem divat, sőt egyesek emberi gyengeségnek tartják.

Nekünk keresztyéneknek a Biblia az, ami az értékrendünket adja és sokszor szöges ellentétben van a világi dolgokkal. Ha nem figyelünk, könnyen azok befolyása alá kerülhetünk. Először csak egy kis engedékenység itt, majd ott. Utána már ezt is, azt is megtűröm és végül már olyan dolgokba is belemegyünk, amiről tudjuk, hogy nem helyes.

A bűn az bűn, nincs kicsi vagy nagy.

Észre vesszük-e, ha ilyen dolgok kígyóztak be az életünkbe?

Ha észre vesszük, mit teszünk? Elbújunk szégyenünkben? Lehet, hogy már közösségbe sem szeretnénk járni ez miatt és hagyjuk, hogy a kapcsolatunk lassan romoljon Istennel?

Sokaktól hallottam, és sajnós én is tapasztalatból tudom, hogy Sátán ilyenkor támad a legjobban:

„Most már elrontottad, kész vége, nincs kiút!”

„Te mondd magad keresztyének, miközben így élsz?”

„Sokkal jobban járnál, ha az egészet otthagynád!”

Szoktuk ezt hallani? A vádlást, a követelést a bünteté-

sünkre? Lehet, hogy már látjuk is magunkat Isten ítélőszéke előtt amint Sátán egy hatalmas listát olvas fel, telis-tele a bűneinkkel.

De áll ott még valaki! Jézus!

Aki halálával és feltámadásával minden követelést eltörölt!

Ahogy Pál írja a **Kolossé 2,14-15**-ben:

„Eltörölte a követeléseivel minket terhelő adóslevelet, amely minket vádolt, és eltávolította azt az útból, oda-szegezve a keresztfára. Lefegyverezte a fejedelemségeket és a hatalmasságokat, nyilvánosan megszegyénítette őket, és Krisztusban diadalmaskodott rajtuk.”

Jézus halála és áldozata nem csak a megtérésünk előtt elkövetett bűneinkre vonatkozik. Jézus a keresztfán kifizette az összes céltévesztésünket. Amit elkövettünk és amit el fogunk követni.

Jézus minden követelést eltörölt ellenünk!

Ha van valami, amitől nem tudunk szabadulni. Ha valami teher nyomja a vállunkat, és úgy érezzük távol tart

minket Istentől, akkor a legfontosabb odamenni és letenni azokat a kereszt tövébe!

Tudjuk, hogy majd Krisztust követve, örök életünk van, és majd a testi halálból is feltámadunk egy új és romolhatatlan testben az örök életre.

Istennel töltött, áldott húsvéti ünnepeket kívánok!

Mohai Szilárd

IMAGONDOLAT *„Halottaid életre kelnek, a holtak újra talpra állnak. Ébredjetek, akik porban fekszetek, ujjongva kiáltatok, és énekeljetek! Mert a ragyogó hajnali harmat, amely tőled száll a földre, Örökkévaló, az élet harmata, s visszaadja föld a megholtakat.”* **Ézs 26,19** Húsvétkor Jézus Krisztus feltámadását ünnepeljük. Feltámadott, és Ő él! Mi, a halál felett is diadalmaskodó Jézust



HAVI PROGRAM

Márc.31. Húsvéti ifjúsági istentisztelet 17:00 óra

Ápr.07. Úrvacsorai istentisztelet 9:30 óra

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!

Bondor Jenő